
PROVOZ MATEŘSKÉ ŠKOLY OD 01. 09. 2020 VZHLEDEM K 
ONEMOCNĚNÍ COVID-19 

 

 

Zpracováno podle manuálu „PROVOZ ŠKOL a ŠKOLSKÝCH ZAŘÍZENÍ VE ŠKOLNÍM 

ROCE 2020/2021 VZHLEDEM KE COVID-19 (https://www.msmt.cz/file/53580/, dále jen, 

manuál“)  

 

Vážení rodiče, 

v případě konkrétních mimořádných situací spojených s onemocněním covid-19 bude škola 

vždy postupovat podle pokynů KHS a dodržovat všechna aktuálně platná mimořádná opatření 

vyhlášená pro dané území příslušnou KHS nebo plošně Ministerstvem zdravotnictví. (MZd) 

 
Základní hygienická pravidla 

 dodržování zásad osobní a provozní hygieny; 

 skupinová izolace, event. sociální distance; 

 ochrana úst a nosu (roušky, respirátory) a řádná respirační hygiena v závislosti 

na protiepidemických opatřeních uvedených u příslušného stupně pohotovosti v oblasti 

ochrany veřejného zdraví – tzv. semafor; 

 opakovaná edukace; 

 s ohledem na způsob šíření tohoto onemocnění je důležité si uvědomit, že čím více je lidí, se 

kterými se dítě nebo zaměstnanec mateřské školy setká, a čím delší je tato interakce, tím vyšší 

je riziko šíření onemocnění covid-19; 

 při realizaci konkrétních protiepidemických opatření má kompetence jak mateřská škola, tak 

místně příslušná krajská hygienická stanice (KHS): 

o mateřská škola zajišťuje v rámci své kompetence např. dezinfekci rukou, úklid prostor, 

dodržování základních hygienických pravidel, nevpouští do budovy nemocné osoby atp., 

o místně příslušná KHS nařizuje speciální protiepidemická opatření s ohledem na aktuální 

situaci a místní podmínky, např. nařizuje ohniskovou dezinfekci, izolaci, karanténu, 

lékařský dohled, zvýšený zdravotnický dozor, krytí úst a nosu, provádění zdravotního filtru 

apod. 

https://www.msmt.cz/file/53580/


 

Škola je vybavena: 

 Dezinfekčními prostředky na dezinfekci rukou s virucidní aktivitou  

 Bezkontaktním teploměrem – měření tělesné teploty dětí, popřípadě zaměstnanců školy v 

případě podezření na infekční onemocnění, včetně covid-19. 

 Přiměřeným počtem roušek – pro děti a zaměstnance školy s podezřením na výskyt covid-

19, záložní roušky pro případ povinného zavedení nošení roušek ve společných prostorech 

školy pro případ zapomenutí nebo znehodnocení roušky dítětem nebo  zaměstnancem školy 

 V co nejkratším čase po příchodu do budovy si každé dítě pod dohledem pedagogů důkladně 

20 až 30 sekund umyje ruce teplou vodou a mýdlem v dávkovači, popřípadě provede 

dezinfekci rukou, a následně dodržuje hygienu rukou po celou dobu svého pobytu ve škole. 

Škola na nutnost takového postupu opakovaně upozorňuje. 

 Často a intenzivně je prováděno větrání učeben a ostatních využívaných prostor školy, a to 

okny – čerstvým vzduchem. Větrání učeben se provádí opakovaně, krátkodobě a intenzivně. 

 Je kladen důraz na dezinfekci (podle konkrétních podmínek je prováděna několikrát denně) 

povrchů nebo předmětů, které používá větší počet lidí (např. kliky dveří, spínače světla, 

klávesnice a počítačové myši, baterie u umyvadel, splachovadla, tlačítka u zásobníků mýdel 

či dezinfekce).  

 

Vzdělávání na dálku 

V případě, že je nařízením karantény, nebo mimořádnými opatřeními KHS nebo opatřeními 

MZd znemožněna osobní přítomnost dětí ve škole, pak může nastat následující situace: 

Distanční výuka 

 Pokud je z důvodu nařízení karantény nebo kvůli mimořádným opatřením KHS nebo 

plošným opatřením MZd zakázána přítomnost všech dětí, pro které je předškolní vzdělávání 

povinné, škola poskytne pro tyto děti výhradně distančním způsobem. Ostatní děti se 

vzdělávají dále prezenčním způsobem. Pokud je zakázána přítomnost všech dětí, přejde 

na distanční výuku celá škola. Škola vždy přizpůsobí distanční výuku jak individuálním 

podmínkám jednotlivých dětí, tak také personálním a technickým možnostem školy. 

V Broumově 26. 08. 2020                                                      Mgr. Lenka Kurová, ředitelka MŠ 


